

Фашистские поджигатели войны за работой

Исторически - давняя антисоветская кампания германской фашистской печати...

Никто из многочисленных шпанахлей корпораций, проживающих в Москве...

Эти высокопоставленные агенты фашистской разведки...

Лейтенант общевойсковой артиллерии в запасе...

Германское правительство во главе с Гитлером...

Германские власти пытаются привлечь к работе фашистскую партию...

Авиационная делегация французского парламента вылетела в Харьков

Выступление товарища Л. М. Кагановича на совещании комсомольских работников транспорта

МОСКВА, 27. Пять дней продолжалось совещание комсомольских работников транспорта.

Совещание посетил народный комиссар путей сообщения тов. Л. М. Каганович.

В мощную демонстрацию борьбы в великом зале Народного комиссариата транспорта...

Товарищ Л. М. Каганович выразил уверенность, что комсомольцы транспорта...

Наш комсомол на транспорте неотделим от всей железнодорожной армии...

— Будьте смелыми пионерами, будьте отважными бойцами за культуру на транспорте...

Полеты Героев Советского Союза тт. Молокова и Леваневского

МОСКВА, 27. (ИТА). Герой Советского Союза тов. Молоков...

Закончились первые всесоюзные конно-спортивные состязания

МОСКВА, 27. (ИТА). Сегодня закончились первые всесоюзные конно-спортивные состязания.

Встреча руставельцев с театральной общественностью Москвы

МОСКВА, 28. (По телефону от нашего корреспондента).

Шахматный турнир в Ноттингэме

ЛОНДОН, 27. Результаты 14-го тура международного шахматного турнира в Ноттингэме...

Первое и второе места в турнире разделили Ботвинник и Капабланка

ЛОНДОН, 28. Сегодня в 15-м туре международного шахматного турнира в Ноттингэме...

Похороны Сергея Сергеевича Каменива в здании ЦИК Союза

МОСКВА, 27. 27 августа в 11 часов утра снова был открыт доступ в здание ЦИК Союза...

Не прерывалась ни на минуту, тек поток трудящихся красной столицы...

В 17 часов прекратился доступ в здание ЦИК Союза...

У Кремлевской стены

На площади, безмятежные и восторженные выстроились шеренги бойцов...

Речь тов. В. Я. Чубаря

Товарищи! В лице Сергея Сергеевича Каменива наша социалистическая партия...

Речь тов. К. Е. Ворошилова

Товарищи! Рабоче - Крестьянская Красная армия...

Речь тов. Н. А. Булганина

Товарищи! Московские организации и все трудящиеся Москвы...

Речь тов. Р. П. Эйдемана

С острой болью друзья борются за активные патриоты нашей социалистической родины...

Похороны Сергея Сергеевича Каменива в здании ЦИК Союза

В 17 часов 50 минут в последнюю минуту похоронного каравала...

В 17 часов 53 минут из зала выстроились шеренги бойцов...

Траурный митинг на Красной площади

В 17 часов 53 минуты под орудиный зал светил урна...

В 17 часов 53 минуты под орудиный зал светил урна...

В 17 часов 53 минуты под орудиный зал светил урна...

В 17 часов 53 минуты под орудиный зал светил урна...

В 17 часов 53 минуты под орудиный зал светил урна...

В 17 часов 53 минуты под орудиный зал светил урна...

В 17 часов 53 минуты под орудиный зал светил урна...

В 17 часов 53 минуты под орудиный зал светил урна...

В 17 часов 53 минуты под орудиный зал светил урна...

О ГОДОВЩИНЕ СТАХАНОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ

Постановление президиума ВЦСПС

30 августа исполняется год с того дня, когда Алексей Стаханов, применив новые методы работы, вошедшие в историю строительства социализма СССР, как стахановские методы, дал свою первую рекордную добычу угля. Этим рекордом было положено начало новому высшему этапу социалистического соревнования — стахановскому движению, являющемуся отцом широких массовых работ в деле увеличения выработки паровых товарищей Сталина — «Надцы» рывок вперёд.

За истекший год стахановское движение стало оплотнённой силой, превратившись под руководством партии в массовое всесоюзное движение. Ряды стахановцев неустанно растут. Рядом со старыми пионерами стахановского движения — Стахановым, Докановым, Буксизным, Сметанкиным, Дураевым и Марией Виноградовой и Кривоносом уже выросли десятки и сотни тысяч новых стахановцев, славных стальными учениками, показывающих образцы самоотверженного героического труда и непреодолимой стойкости людей, овладевших техникой и погнавших её вперёд.

Успехи, достигнутые различными отраслями народного хозяйства в выполнении производственных программ текущего года, являются прямым результатом роста стахановского движения. Однако, гигантские возможности повышения производительности труда, созданные стахановским движением, далеко не использованы, и ряд отраслей промышленности продолжает оставаться в резервации стахановского движения.

В другом случае на этом же участке завод командира тов. Абашкина, умело маневрируя, смело и решительно действовал против злое превосходящих сил «противника», сумев не только отбросить обратно отсталую позицию, но и отомстить отрицательному «противнику».

В этот период первого дня учений ребята из отряда Титяева ринулись в атаку и в остальные дни отряда дружная атака имела решающее значение — «противник» был отбит, оставившая позиция отбоя была.

В другом случае на этом же участке завод командира тов. Абашкина, умело маневрируя, смело и решительно действовал против злое превосходящих сил «противника», сумев не только отбросить обратно отсталую позицию, но и отомстить отрицательному «противнику».

В этот период первого дня учений ребята из отряда Титяева ринулись в атаку и в остальные дни отряда дружная атака имела решающее значение — «противник» был отбит, оставившая позиция отбоя была.



Женя Ханишвили — полковница звена «пятиотряд» колхоза «Шроме Шван», Наспского района. Ее звено, которым руководит стахановка Мера Бегларшвили, обогатило садъ 2.000 центнеров овески о 4 гектарах. (Фото В. Подкова).

БОГАТЫЙ УРОЖАЙ ВИНОГРАДА

Скороспелые столовые сорта винограда уже появились на рынке. Прежде всего это является массовый оборот урожая и переработки его. Сейчас колхозы и совхозы Грузии начинают последние приготовления к сбору.

Нынешний год отмечен значительным ростом урожайности винограда в ряде районов Кавказа. Так, в 40—50 центнеров с гектара. Такой же урожай и в Западной Грузии. Совхозы «Самтресты» в этом году добились урожая, превышающего на 40—50 проц. обычные средние.

Общезаводские собрания должны тщательно подготовиться и проводить их совместно с администрацией.

Президиум ВЦСПС призывает все производственные организации и предприятия вступить в борьбу за увеличение урожая, его сортовой состав.

Первое и основное условие успешного сбора — это своевременность и быстрота. Это связано с массовым использованием всего валового оборудования и, главным образом, тракторов. Если колхоз обеспечен тарой полностью, то этого нельзя сказать в отношении «Самтреста», который, по мнению урожая своих совхозов, должен принять в переработку до 50 проц. урожая колхозов.

В связи с этим в совхозах и на промышленных пунктах сейчас производится большая работа по учету и привлечению в порядок всего имеющегося, быть использованным инвентаря.

Особое внимание уделяется в этом году выработке шампанских сортов винограда. На заготовительных пунктах сел. Мениана, Симонети, Цахури Кутаисского района начата подготовка и впрому в переработку сортовых «вишнев» и «розовых» лоз. Виноградный завод шампанского значительно увеличивает уже в этом году выпуск своей продукции.

В Харагульском районе — основном районе производства сорта «пишва» — уже выделены участки, урожай которых пойдет на выработку шампанского. Также же участки выделены в Дугульском и Багдаиском районах.

Перед виноградарями в этом году организуются так, чтобы ни в коем случае не допускалось смешение разных сортов винограда. Инспекцией НК ВЦИК(б) и СНК СССР «о развитии виноградарства и качествах винограда» в Грузинской ССР установлены вознаграждения в качестве стимула за каждого сорта винограда. Так, например, в районах Кветиси сорту «саргара» будет принадлежать по 1.200 рублей за тонну, а «мель» — по 800 рублей. Это будет способствовать тщательной отсортировке винограда в колхозах и совхозах.

Сейчас уже приступлено к проведению паспортизации всех виноградников. Эта работа даст возможность в состоянии всех имеющихся виноградников, даст возможность выявить, что нужно сделать для того, чтобы виноградный гектар плантации был наиболее плодотворным. Помимо этого, уже ведутся работы по выработке материала для новых закладок.

Перед питомничными хозяйствами поставлена задача довести урожайность кубиков до 42—45 тыс. с гектара и увеличения выхода годных для посадки годовалых прививок. В связи с этим проводится ремонт и обновление молодых виноградников, удобрение почвы, полив и борьба с болезнями и вредителями.

Колхозы получают большую помощь при выделке новых плантаций. На каждый гектар выделено по 2.200 до 2.800 рублей, а при закладке шампанских сортов — от 3.500 до 4.000 рублей.

Эта помощь и инвентарь в поставленном количестве виноградарям даст основания для уверенности, что богатый урожай вышешного года будет собран полностью и в срок и все выработанные для новых закладок будут подготовлены.

А. МИРОВОЙ.

СМЕЛОСТЬ, РЕШИТЕЛЬНОСТЬ, ИНИЦИАТИВА

РАЙОН ОБУЧЕННЫХ УЧЕНИЙ, 26. (От маш. спец. корр.). Начавшийся во второй половине первого дня учений славный бой с небольшим перерывом продолжался и ночью. Однако, несмотря на изнурительную борьбу с боем и командой — начавшегося отхода, овладевших единичными отрядами продемонстрировав свои высокие выучку, умение и готовность в любых условиях, в любой обстановке защищать свою выделку и потугую ролю.

В тьме августовской ночи, перекрывая на дождь и салют, обе стороны проводили перестрелку своих сил, потосая и решительными действиями с утра.

Утренний рассвет открыл величественную картину. Крутые склоны горного лесного массива окутаны густым туманом. Здесь вырисовались «свиньи», нужно отдать должное им. Несмотря на краткость времени, который располагали «свиньи», и непокох, они умело использовали рельеф местности, прекрасно укрепили свои позиции, распрядали силы, соорудили, оборудовали и замаскировали пулеметные гнезда и огневые точки.

«Красные» предостерегающе выжидали, чтобы отбить «противника» с этих высот.

И не успел еще рассветиться утренний туман, как «красные» начали артиллерийскую подготовку к наступлению, а затем, мастера используя естественные скрытые подходы к высотам, при поддержке танков начали сосредоточивать на потугах для решительной атаки.

Отлично организованная наблюдательная служба, связь «свиньи» своевременно обнаруживали движение «красных» и открывали их выходы. Артиллерия «свиньи» открывает интенсивный артиллерийский огонь, взрывающийся движение «красных». Одновременно с этим «свиньи» сами готовятся и переходят в контратаку.

Хорошо построенная система обороны «свиньи», организованная отрядами в глубины, выжидательная и поддержка отрядами в бою, упорство и умелое использование танков позволяют им в разном решительных востравах отбить все попытки «красных» завладеть высотами.

НАКАНУНЕ СЛАВНОЙ ГОДОВЩИНЫ

Стахановские заработки

КИРОВАБАД (Маш. спец. корр.). На предприятиях города идет деятельная подготовка к годовщине стахановского движения. Ввиду на фабриках и заводах вывешиваются результаты первого стахановского года работы, готовятся диаграммы, выставки.

Предприятия Кировабада за год стахановского движения добились немалых успехов.

Вертольный завод план добычи багрята за 7 месяцев выполнил на 160 проц. От стахановской сукот, пятидневке декада, месячником завод с августа целиком перешел на непрерывную стахановскую работу. Для всех категорий рабочих организованы кружки техминимумов, 75 человек заводчиков, буржуйских и крепильщиков на руднике проходит курсы техминимумов. 17 мальчиков при заводе обучаются на курсах по повышению квалификации. Около 50 рабочих гаража проходят шоферские кино-курсы. В годовщину стахановского движения на заводе открываются курсы мастеров социалистического труда на 80 человек.

На основной фабрике «Красный Азербайджан», ставшей в ряд старейших предприятий Кировабада, стахановцы из год освоили новое оборудование, начали выработать новые виды тканей. С 1925 года по 1935 году включительно фабрика выпускала только грубошерстное сукно. Сейчас 80 процентов продукции фабрики — это улучшенный товар, фланель на пальто, бляха и всевозможные сорта шерстяных одежд.

Стахановские методы труда работников увеличили выработку тканей. На текстильном комбинате им. Серванто Орджоникидзе ткачи, работавшие прежде на 6, 12 и редко 10 станин, ежемесячно зарабатывали 110—120 руб. Сейчас многие ткачи работают на 24 и 32 ткацких станках. Ватершики Александров Гасан, Усубова Зарема, Ченурян Елена и десятки других стахановцев теперь обслуживают по 8, 10 и даже 11 станин, зарабатывая по 300—350 руб. каждый.

Такой же комплектный подмастер Гевандо Арам, первым на фабрике применивший стахановские методы труда, ежемесячно зарабатывает по 1.000—1.100 руб. Подмастер Николай Александр, прежде зарабатывавший 300—400 руб., сейчас получает выше одной тысячи руб. в месяц.

На большинстве предприятий города подготовка к годовщине проводится под знаком еще большего разветвления стахановского движения, пополнения рядов стахановцев новыми достойными людьми. По неведомою годину встречают достойно. Руководители швейной фабрики равняют стахановского движения почти не вынимают. Руководители хлебозавода не выт своих стахановцев, среди рабочих не ведется «реставрационная работа по популяризации стахановских методов работы».

ХАНАДАН.

Учение частей Закавказского военного округа закончено

РАЙОН МАНЕВРОВ, 27 (ЗТА). В конце второго дня окружного учения частей Закавказского военного округа дважды самолеты «красных» в тьму «свиньи» сбросили десант для содействия им в атаке. Десант в основном перешел на позиции «красных». «Свиньи» с боем продолжали отходить всю ночь, они стремились снова вывалиться и закрепиться за собой перелом. Успешно выдержав давящее им «выжидательное» восстановление, отразить предостерегающе «красных».

К раннему утру 27 августа (второй день учения) колхоз «Красный» суживается все больше и больше. Начинается ожесточенная борьба за выход на оружие. Уданным из несомненно беспрерывные атаки отбивать. Ударом по фланг противника «свиньи» рассчитывают выйти на окружения. Все огневые средства «свиньи» сосредоточивают на участке предполагаемого штурма. Завладевая живыми боями беспорядочно трещат пулеметы, в воздухе больше облака шарниров, далеко в горах слышатся беспрерывное и оружейных выстрелов. Это была яркая, величественная картина ожесточенного боя за выход на окружения. Чтобы проложить дорогу пехоте, по-прежнему на больших скоростях наезды вышли танки. Из ушей молниеносно появляются штурмовая авиация, она идет со всем над землей.

Над штурмовиками — вертолеты. В течения получая в горах отряд боеприпасов гудят от выстрелов, стрельбы орудий, пулеметов, рожка мотора и движущая танков. Этот бой иллюстрировал удачное взаимодействие всех родов войск.

Фавориты воевали до окончания окружного тактического учения.



На окружных учениях Закавказского военного округа. Пулеметчик-снайперы Н-ского отряда полка тт. Храпат и Гюбушев (справа). (Фото Горбатов).

Подготовка к стахановской декаде на Закавказской железной дороге

Лучшие люди Закавказской железной дороги — орденосеи — работники, ремонтники, путевые, работники эксплуатации — предостерегающе подготовились к стахановской декаде. Встретим славную стахановскую годовщину, — пишут орденосеи, — новыми инициативными рекордами, новым мощным взлетом стахановско-кирово-стахановского движения. Будем бороться не только за выигранную победу, но и за то, чтобы эти победы сохранили, чтобы смело освоили новый вышедший класс работы. Будем бороться за исполнение пятилетнего задания железнодорожников Закавказья, за право заслужить и завоевать честь первооткрывателей новой дороги в дороге имени великого Сталина.

Предложение орденосеи подхватывают все стахановцы дороги. На каждом участке большого железнодорожного хозяйства идет подготовка к декаде, которая будет проведена с 10 по 19 сентября. Автономная бригада вагоно-ремонтного завода им. Берия (брига-

Орденосеи т. Самхарадзе — руководитель участка

ЧНАТУРА. Накануне годовщины стахановского движения заводчик рудника им. Сталина, орденосеи-стахановцы по 4 станка, а тов. Чумбуридзе шесть станков. За 17 дней июля она уже заработала 480 рублей, при месячной ставке — 180 рублей.

Сейчас на фабрике 430 стахановцев, а в начале года было только 20. Ряды стахановцев фабрика росла бы еще быстрее, если бы партия и профсоюзная организация вместе с хозяйственным руководством фабрики лучше организовали индивидуальное соревнование работников, лучше помогли бы ударникам в овладении техникой.

О порядке выборов и сроках созыва съездов советов по РСФСР

Постановление Президиума ВС РСФСР Исполнительного Комитета

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановляет:

1. В соответствии с решением Президиума ЦИК Союза ССР от 2 августа 1936 года на предстоящих съездах советов органов власти, как правило, не переизбирать.
2. Выборы на районные съезды советов проводить от существующих пленумов городских, сельских и поселковых советов.
3. Выборы на съезды советов проводить в порядке и во время, установленном ст. 61, 62, 64 и 65 «Инструкции к выборам в советы и съезды советов РСФСР» утвержденной Президиумом ВЦИК от 1/Х—1934 г. (С. У. 1934 г. № 38, ст. 226) и постановлениями Президиума ВЦИК от 1/Х—1934 г. «В порядке проведения выборов в органы власти на съездах районных советов в порядке выборов на съезды советов автономных республик, автономных областей в отдаленных национальных округах» и от 1/УИ—1934 г. «О проведении выборов в советы и пленумы автономных республик и районов крайних округов».
4. Районные съезды советов проводить с 1 по 20 октября 1936 г.
5. Съезды советов автономных республик и автономных областей, входящих в состав краевых объединений, съезды советов областей, входящих в состав АССР и краев, а также все остальные съезды советов проводить с 20 октября по 5 ноября 1936 года.
6. Съезды советов автономных республик, вошедших в состав краевых объединений, краевые и областные съезды советов проводить с 5 по 15 ноября 1936 года.

Примечание: Районные и окружные съезды советов в национальных округах и районах крайнего севера (в Якутской, Дальне-Восточной, Восточно-Сибирской, Красноярской, Северном крае и Омской области) провести с 15 августа по 25 октября 1936 г. так, чтобы обеспечить участие избранных депутатов на съезды советов полномочными АССР, краев и областей на Всероссийском съезде советов.

7. Съезды советов АССР на время съездов советов Союза ССР в РСФСР делать переизбранными в соответствии с законом, для утверждения своих конституций.

Председатель Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета М. КАЛИНИН.
Секретарь Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета А. ИКИСЕВ.

